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Medlemsunderslkelse om gjenåpning av barnehagene

1. Hvilken dag planlegger barnehagen gjenåpning for alle barn?
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Navn Prosent
Mandag 20. april 84,1%
Tirsdag 21. april 8,4%
Onsdag 22. april 4,8%
Torsdag 23. april 0,6%
Fredag 24. april 0,1%
Mandag 27. april 1,4%
Vet ikke 0,3%
Annet, skriv her: 0,4%
N 1004
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2. Har barnehagen fått tilbakemelding fra én eller flere foreldre om at de ikke kommer til å sende barnet 
tilbake i barnehagen ved gjenåpning for alle barn?
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Ja 90,1%
Nei 9,9%
N 1004
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3. Du har svart at barnehagen har fått tilbakemelding fra en eller flere foreldre som ikke kommer til å 
sende barnet tilbake i barnehagen ved gjenåpning? Hva er grunnen til at de ikke vil sende barnet i 
barnehagen? (Flere svar mulig). 
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Navn Prosent
Barnet er i risikogruppe 26,4%
Foreldre, søsken eller familiemedlem er i risikogruppe 38,6%
Karantene eller isolasjon 1,9%
Generell frykt for smitte 64,1%
Ikke behov da én eller begge foreldre er permittert 49,5%
Barnet har luftveissymptomer 4,5%
Sykt barn (ikke korona-relatert) 3,3%
Foresatte har sagt opp plassen eller bedt om redusert plass 4,2%
Vet ikke 6,2%
Annet, skriv her: 26,5%
N 905
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4. Er det én eller flere ansatte som på grunn av den pågående pandemien ikke kan komme på jobb når 
barnehagen gjenåpner?
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Ja 48,2%
Nei 49,1%
Vet ikke 2,7%
N 1004

 
 



Medlemsunderslkelse om gjenåpning av barnehagene 19.04.2020 18:47

Powered by www.questback.com

   Du har svart at det er én eller flere ansatte som på grunn av den pågående pandemien ikke kan komme på jobb når barnehagen gjenåpner?

5. Hvordan påvirker dette barnehagens bemanning? (Flere svar mulig)

22.5%
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Ubetydelig, vi trenger ikke gjøre noen ekstra tiltak 22,5%
Vi må leie inn vikarer  60,7%
Vi må endre åpningstiden 48,6%
Redusere barnegruppene 4,1%
Annet, skriv her: 7,4%
N 484
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   På en skala fra 1 til 6, hvor 1 er helt uenig og 6 er helt enig. 

6. Hvor uenig eller enig er du i følgende påstander?

4.68

1.75

3.55

3.97

Barnehagen har tilstrekkelig bemanning til å ta  
imot alle barn som vi forventer kommer

Barnehagen har tilstrekkelig bemanning til å  
ha ordinær åpningstid  

Barnehagen må bruke vikarer for å sikre 
forsvarlig drift ved gjenåpning 

Én eller flere ansatte gir uttrykk for at de er 
utrygge ved gjenåpning

6.005.004.003.002.001.00

Gjennomsnitt

Spørsmål Gjennomsnitt N
Barnehagen har tilstrekkelig bemanning til å ta imot alle barn som vi forventer kommer 4,68 1004
Barnehagen har tilstrekkelig bemanning til å ha ordinær åpningstid 1,75 1004
Barnehagen må bruke vikarer for å sikre forsvarlig drift ved gjenåpning 3,55 1004
Én eller flere ansatte gir uttrykk for at de er utrygge ved gjenåpning 3,97 1004
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7. Barnehagen har tilstrekkelig bemanning til å ta imot alle barn som vi forventer kommer
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Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 8,1%
2 5,7%
3 8,3%
4 11,8%
5 19,1%
6 Helt enig 45,9%
Vet ikke 1,2%
N 1004
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8. Barnehagen har tilstrekkelig bemanning til å ha ordinær åpningstid 
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 70,7%
2 9,2%
3 7,1%
4 3,9%
5 3,6%
6 Helt enig 5,1%
Vet ikke 0,5%
N 1004
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9. Barnehagen må bruke vikarer for å sikre forsvarlig drift ved gjenåpning 
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 29,0%
2 8,7%
3 7,9%
4 10,2%
5 9,0%
6 Helt enig 30,1%
Vet ikke 5,3%
N 1004
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10. Én eller flere ansatte gir uttrykk for at de er utrygge ved gjenåpning
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1 Helt uenig

2

3

4

5

6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 10,6%
2 15,0%
3 13,3%
4 16,1%
5 16,4%
6 Helt enig 27,8%
Vet ikke 0,7%
N 1004
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Smittevernveilederen som ble lansert onsdag 15. april skal være et viktig verktøy for barnehagen i arbeidet med å forhindre smittespredning. 
På en skala fra 1 til 6, hvor 1 er helt uenig og 6 er helt enig. 

11. Hvor uenig eller enig er du i følgende påstander om smittevernveilederen?

5.85

5.28

5.51

3.63

5.62

5.36

3.05

Jeg har satt meg godt inn i 
smittevernveilederen

Smittevernveilederen er et godt verktøy for 
barnehagen

De ansatte i barnehagen har satt seg godt inn i  
smittevernveilederen

Vi har hatt nok tid til å sette oss inn i  
smittevernveilederen

Vi har gjennomgått sjekklisten i 
smittevernveilederen

Vi har fått på plass gode rutiner for å håndtere  
smittevern i barnehagen

Barnehagen har behov for mer opplæring og  
veiledning om smittevernveilderen

6.005.004.003.002.001.00

Gjennomsnitt

Spørsmål Gjennomsnitt N
Jeg har satt meg godt inn i smittevernveilederen 5,85 1004
Smittevernveilederen er et godt verktøy for barnehagen 5,28 1004
De ansatte i barnehagen har satt seg godt inn i smittevernveilederen 5,51 1004
Vi har hatt nok tid til å sette oss inn i smittevernveilederen 3,63 1004
Vi har gjennomgått sjekklisten i smittevernveilederen 5,62 1004
Vi har fått på plass gode rutiner for å håndtere smittevern i barnehagen 5,36 1004
Barnehagen har behov for mer opplæring og veiledning om smittevernveilderen 3,05 1004
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12. Jeg har satt meg godt inn i smittevernveilederen
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0.0%
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6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 0,4%
2 0,0%
3 0,1%
4 1,1%
5 10,3%
6 Helt enig 88,1%
Vet ikke 0,0%
N 1004
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13. Smittevernveilederen er et godt verktøy for barnehagen
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55.9%
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6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 0,4%
2 1,4%
3 4,0%
4 13,8%
5 24,3%
6 Helt enig 55,9%
Vet ikke 0,2%
N 1004
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14. De ansatte i barnehagen har satt seg godt inn i smittevernveilederen

0.3%
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1 Helt uenig

2

3

4

5

6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 0,3%
2 0,3%
3 0,9%
4 9,1%
5 25,1%
6 Helt enig 63,8%
Vet ikke 0,5%
N 1004
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15. Vi har hatt nok tid til å sette oss inn i smittevernveilederen
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 15,2%
2 12,9%
3 18,6%
4 18,6%
5 15,6%
6 Helt enig 18,8%
Vet ikke 0,1%
N 1004
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16. Vi har gjennomgått sjekklisten i smittevernveilederen
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 0,6%
2 0,9%
3 2,3%
4 5,5%
5 13,7%
6 Helt enig 76,7%
Vet ikke 0,3%
N 1004
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17. Vi har fått på plass gode rutiner for å håndtere smittevern i barnehagen

0.4%

0.5%

2.2%

11.0%

30.9%

54.1%

1.0%

1 Helt uenig

2

3

4

5

6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 0,4%
2 0,5%
3 2,2%
4 11,0%
5 30,9%
6 Helt enig 54,1%
Vet ikke 1,0%
N 1004
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18. Barnehagen har behov for mer opplæring og veiledning om smittevernveilderen

18.9%

24.1%

15.0%
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13.4%

7.5%
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6 Helt enig
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 18,9%
2 24,1%
3 15,0%
4 17,6%
5 13,4%
6 Helt enig 7,5%
Vet ikke 3,4%
N 1004

 
 


